

南京一小区整治工程中用了假冒防水材料?近日,山东一家防水材料公司销售负责人向现代快报反映,称瑞金新村小区整治工程,使用的“金禹王”防水卷材并非他们公司生产,疑似假冒产品。随后现代快报记者进一步采访获悉,目前瑞金新村小区楼顶防水施工已暂停,市场监管部门已经立案调查,这些防水产品真伪和质量尚有待查证。

现代快报/ZAKER南京记者 钱念秋 文/摄

小区整治疑似流入假冒防水材料

厂家直接举报,相关施工已暂停,南京市市场监管部门介入调查

● 举报

瑞金新村小区防水卷材,厂家称是假冒产品

山东金禹王防水材料有限公司的延先生告诉现代快报记者,他是公司江浙沪市场的销售负责人,8月中旬他在南京做市场调研时,偶然在梦都大街附近发现一辆货车,上面装的像是公司的产品。“这些防水卷材上有我们公司的名字,还有产品合格证和联系电话,但是产品的外包装完全不一样。”延先生表示,他们公司已经四五年没有往南京发货了,这些材料很有可能是仿冒的产品。

通过跟踪调查,延先生发现,这辆车每隔三四天都要来梦都大街运一次货,一共约有15500平方米的防水材料被运走。其间延先生将此事向公司作了汇报,公司立即派人来南京处理,并现场查扣了约5000平方米的产品。进一步调查发现,这批货有一部分运往了秦淮区的瑞金新村小区,供货人是应天大街一家名为金禹王防

水的建材店老板汪某。

“金禹王”公司负责人张经理告诉记者,汪某以前的确是他们的代理商,但因经济纠纷,公司四五年前就和他停止合作了。当记者来到这家金禹王防水建材店时看到,店外除了摆放着金禹王的防水卷材,也有其他品牌的商品,汪某不在店内。随后记者联系汪某,对方在电话中表示,瑞金新村这批防水卷材肯定是真的,记者追问汪某是否能够提供相应的证明时,汪某表示自己在外地不方便,之后便挂断了电话并关机。

8月26日,山东金禹王防水材料有限公司出具了一份证明显示,瑞金新村工地上的防水卷材非公司生产,该批产品的生产日期、批号、产品合格证均属假冒。张经理表示,流入瑞金新村的这批产品所贴的合格证明,他们半年前就不再使用。



▲瑞金新村小区楼顶,防水施工已经暂停,上面还堆着疑似假冒防水卷材

证 明

兹证明有南京瑞金新村工地上假冒防水卷材一吨,名称为:津桂牌防水涂料等字样,批号型号为:SM-PF-PE-320,生产时间为:2018-03-20。本公司未生产该批产品,对生产单位(即:南京瑞金新村防水材料有限公司)生产的均为不合格产品。

山东金禹王防水材料有限公司
2018年8月26日

▶8月26日,山东金禹王防水材料有限公司出具证明显示,瑞金新村工地上的防水卷材非公司生产,产品合格证等均属假冒

● 调查

建设单位称采购程序合规,防水施工叫停

8月26日下午,现代快报记者来到瑞金新村。在小区楼顶记者看到,上面还堆放着不少金禹王品牌的防水卷材,有一部分已经被铺设完毕。瑞金新村小区整治工程施工方,江苏扬州建工建设集团有限公司相关负责人介绍,他们与金禹王南京分公司在合同中订购了2000卷,但目前仅第一批300卷进场,只在两栋楼使用了约130卷,共计1300平方米,还没有大范围使用。负责人表示,目前楼顶所有的防水施工都已经停下来了,他们正等待进一步的调查结果。

瑞金新村整治工程建设单位为南京白房房屋报修服务中心,相关负责人告诉现代快报记者,在招标时,他们通过质量、市场信誉、品牌认可度等条件筛选,在招标文件中确定了山东泽源、金禹王和东方雨虹3个品牌,供施工单位参选,如果施工单位另选用其他品牌,只要同质,也允许使用。随后施工方通过网上搜查,找到了金

禹王南京经销商,与汪某进行了洽谈,“对方提供了营业执照、销售合同、检测报告、合格证明等材料,他们才进行采购,这是符合采购流程的。”负责人表示,从对方的材料看,南京的经销商是正规的,如果产品有假,也是厂家内部管理有问题,应由厂家承担责任,或由市场监管部门进行查处。

瑞金新村整治工程监理单位项目负责人沈华枢表示,第一批卷材在8月16日进场后,他们即进行了现场取样,并于21日送检,目前检查结果还没有出来。沈华枢表示,目前现场已暂停该批防水材料的使用,正在等待工商、质监等有关部门的证明文件,如若该批材料确实不是金禹王品牌,无论产品质量检测是否合格,他们都将责令施工单位对已完成防水施工的楼栋进行返工,将该批防水材料清退出场,并另择其他优质品牌,确保工程质量。

● 进展

南京分公司并未注销,监管部门已立案

瑞金新村楼顶防水材料是否就是假冒产品?采访中,建设单位南京白房房屋报修服务中心还向记者提供了一份材料,并称这份材料是由汪某提交的。材料包括山东金禹王总公司以及南京分公司的营业执照。记者在国家企业信用信息公示系统查询到,汪某在南京秦淮区市场监督管理局有过登记,并无经营异常记录。

记者联系到山东金禹王防水材料有限公司法人代表隋爱民。对方表示,汪某5年前与公司有经济纠纷,公司已与汪某停止合作,不再供货给汪某,但是汪某的南京分公司仍然存在,尚未注销,目前正在想办法清理。

对此,江苏钟山明镜律师事务所吕金艳律师认为,汪某负责的这个南京分公司目前还尚未注销,即使山东总公司5年没有对其供货,如果分公司销售假货,总公司仍然要承担相应的法律责任。

随后,现代快报记者南京市雨花台区市场监督管理局赛虹桥分局了解到,接到厂家举报后,8月27日,工作人员来到汪某处,现场调查取证,但汪某不在店内。工作人员告诉记者,汪某在秦淮区和雨花台区都有登记注册营业执照,目前尚无法确定汪某销售的产品的真伪,赛虹桥分局正在进一步调查中。

辽宁遭遇高温灾害 参农受影响 富豪源秋季海参节明日开幕

● 活动时间:

8月29日-9月3日(本周三至下周一)

● 活动热线:拨打预定热线
13808973581、15610468486 即可获赠买5斤赠1斤的活动名额

可电话订购 送货上门



买海参
送海参

日到富豪源秋季海参节活动现场来,专家教您怎样鉴别假海参。您要想吃到真正的底播野生海参,那就到现场来认购吧,各个品种应有尽有。富豪源海参均有正规的生产许可证,食品安全检验报告,食品流通证等权威认证,购买无后顾之忧,本次海参节是因为接到了很多老顾客的电话,应邀而来。富豪源黄先生郑重承诺:公司从成立至今一直秉承质量是企业生命的信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出的货就要负责到底,吃过我们的海参都会成为回头客,我们要做市民吃得起的良心好海参。

活动链接:

明天起将在广州路5号君临国际广场内举行富豪源海参节,敞开售卖,三年野生,五年野生,六到七年野生,供您选择。

三年野生淡干海参2280元/斤

三年以上淡干海参2680元/斤

五年野生淡干海参2980元/斤

六年七年野生淡干海参3280元/斤

(老会员凭会员卡买五斤,赠送一斤同款)

可电话订购 送货上门

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场(地铁1号线珠江路站下车,广州路出口马路对面广场内)
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车

广告